

全县基本医保参保推进会召开

本报讯(实习记者 康涛 郝学文)12月10日下午,我县在组织收听收看全省、全市基本医保参保动员会之后,我县立即召开基本医保参保推进会,县农村工作领导小组副组长、省驻县大队长李遒,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县长蔚丽平,市驻县大队长辛誉出席会议,县直有关单位主要负责人,各乡镇、党群服务中心党政主要负责人参加会议。

会上,马亚楠对我县基本医保参保工作进行了安排部署并提出五点要求,一要充分认识城乡居民基本医疗保险的重要性,深入贯彻落实省、市相关要求,全面抓好基本医保参保缴费工作;二要充分发挥基层一线联系群众优势,积极主动作为,开展好参保工作;三要认真学习城乡医保政策,熟练掌握城乡居民医保参保原则、参保范围、特殊人群参保缴费等业务知识,确保政策落到实处;四要加强部门联动,做好信息共享,强化工作措施,做到应参尽参、应保尽保;五要充分运用多种宣传形式,进村、进户宣传,切实把医保政策宣传到位,参保工作指导到位,不断提高广大群众参保的积极性、主动性。



蔚丽平要求,各级各部门要提高认识,压实责任,做实宣传氛围工作;要强化工作统筹和部门协调,形成合力推进的工作机制;要盯紧工作进度,创新工作方法,加强工作调度,严格考核奖惩,确保圆满完成工作任务。

本报讯(实习记者 李伟蓉)为进一步弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的志愿精神,12月4日,代县妇联在东关福利院组织开展“送温暖、献爱心”暖冬行动志愿服务活动。

活动中,县妇联工作人员和爱心志愿者为受助儿童发放了冬衣21套、牛奶5箱、袜子100双以及其它生活用品,并与孩子们聊天、做游戏,用实际行动给予孤儿物质及精神上的安慰,让他们深切感受到党和政府的温暖,整个场面爱心涌动,暖意融融。

县妇联组织开展「送温暖 献爱心」暖冬行动志愿服务活动

县非公和社会组织入党积极分子培训班开班



本报讯(实习记者 程羽燕 何琬琪)12月7日上午,我县非公和社会组织入党积极分子培训班开班。县委组织部、县市场监督管理局、县民政局等部门相关负责人参加开班仪式。

据了解,此次培训为期3天,培训对象主要是经过非公有制经济组织党委、社会组织党委择优推荐的人党积极分子。培训内容主要有党的十九届六中全会精神、习

近平总书记“七一”重要讲话精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、发展党员工作、《中国共产党章程》、山西省第十二次党代会精神、党史学习教育等。

开班仪式上,县委组织部相关负责同志指出,一要深化认识,切实增强学习培训的自觉性;二要把握要求,不断取得学习培训新成效;三要严格纪律,圆满完成学习培训各项任务。

鸿兴职业培训学校组织2021年杂粮生产与加工专业学员前往晋中市太谷区参观学习

为提升高素质农民的企业管理、运营和销售水平,开拓学员视野,助力我县乡村振兴发展,12月6日至8日,鸿兴职业培训学校组织2021年杂粮生产与加工专业学员前往晋中市太谷区参观学习。

学员们先后前往太谷区孟母文化园、绿宝种业有限公司、三晋川食品股份有限公司、美宝山庄、鑫炳记文化园、新农村示范小镇阳邑村、恒大华府生态园进行实地参观学习。

通过此次学习,学员们不仅系统地学习了现代农业技术和经营管理方法,还与当地企业结下了深厚的友谊,在农业产业发展上找到了新思路,开阔了新视野,鼓舞了大家在农业产业发展道路上的信心与决心。大家纷纷表示,要把成功企业的生产经营模式与先进的经验做法运用到实际工作中,为推动农业农村现代化发展,实现乡村振兴战略目标和任务贡献力量。



县交通运输局、县交警大队联合开展非法营运专项整治行动

本报讯(实习记者 李伟蓉 杨利军)为进一步做好道路交通安全管理工作,预防道路交通事故的发生。12月7日,代县交通运输局、代县交警大队联合开展非法营运专项整治行动。

行动中,交通运输局、交警大队执法人员先后前往阳明堡超限检测站、代县西收费站、代县北收费站对过往车辆进行检查,重点查处私家车未经许可擅自从事巡游出租车经营活动、非法班线客运、出租车超范围营运以及有无超员超载车辆。

检查期间,执法人员对一辆晋H牌照的白

色商务车驾驶人相关证件、车辆是否超载进行检查,发现车上6名乘客各自带有行李,交通执法人员经过对乘客询问后,发现该车乘客都互不相识,有非法营运的重大嫌疑。于是,执法人员对该车驾驶人及乘客进行了安全教育,并对车上乘客进行转运,依法将驾驶员和车辆带回交通运输局做进一步调查处理。

此次行动有力震慑了非法营运行为,进一步提高了广大群众对非法营运危害性的认识。通过部门协作,多方联动,确保道路安全畅通,全力保障人民群众出行安全。

本报讯(实习记者 何静)近日,我县“六严六整”机关纪律作风专项整治督查组持续加大督查力度,督查小组深入各乡镇对村级带头人、驻村帮扶工作队“六严六整”整体情况进行督查。

督查组严格按照纪律作风大整顿工作方案要求,梳理落实“六严六整”的整顿内容,对驻村帮扶工作队在岗情况、工作期间饮酒、巩固脱贫攻坚成果后评估工作、省级考核相关准备工作及“六严六整”整体情况进行督查。

督查组要求,要全面落实省委、市委关于巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的系列政策措施,扎实做好低收入人口常态化帮扶,坚决守住不发生规模性返贫的底线,全面巩固拓展好脱贫攻坚成果。要继续加强督促领导班子、村级带头人、驻村帮扶工作队为实施乡村振兴战略发挥先锋模范作用。

县「六严六整」机关纪律作风大整顿持续进行